

政法队伍教育整顿进行时

弘扬英模精神 激励忠诚担当

我市政法先进典型事迹展示

为充分发挥先进典型示范引领作用,大力弘扬政法先进典型精神,激励全市政法队伍见贤思齐、担当作为,焕发新面貌,再创新佳绩,4月30日,漯河市政法先进典型事迹报告会召开。报告会上,来自我市政法一线的4名干警结合自己的工作,用朴实无华的语言、感人至深的事例和真挚热烈的情感,从不同角度作了先进事迹分享。本期,让我们走近这些政法先进典型,看看他们的动人故事。



陈瑞旭,女,汉族,35岁,研究生学历,中共党员,郾城区人民检察院党组成员、副检察长,先后被河南省人民检察院评为“先进工作者”“未

检业务能手”,荣立“个人三等功”,多次获“人民满意的政法干警”“青年岗位能手”“最美普法人”等荣誉称号。

在工作中,她服从安排,认真负责,踏实肯干,讲求实效。她坚信未检工作是一个良心活儿,力求做到帮助一个影响一大片,不求量,但求质。

2020年,陈瑞旭共办理案件30余起,每一起案件都以“铁案”“精品案件”为标准,力求既保证案件质量,又让群众感受到公平正义和温度。

保护未成年人的健康成长和合法权益是未检工作的重中之重。在办理未成年人犯罪案件时,陈瑞旭会对每一个案件都单独建档,针对不同的罪名采取不同的普法方式,并对案件进行跟踪回访。

同时,她以创新法治宣传、专项活动为抓手,加强未成年人的法治教育和司法保护;创新工作机制,推进未成年人检察社会支持体系建设。

陈瑞旭,女,汉族,35岁,研究生学历,中共党员,郾城区人民检察院党组成员、副检察长,先后被河南省人民检察院评为“先进工作者”“未



左昊,男,49岁,中共党员,市中级人民法院民一庭庭长,四级高级法官,先后在立案庭、民事庭工作。2020年12月被评为全市人民满意的“十佳”政法干警。

左昊长期致力于民事审判,潜心钻研民法理论,倾心投身审判实践,不断提高庭审驾驭能力、裁判说理能力、答疑解惑能力。他将司法为民、公正司法与弘扬社会主义核心价值观有机结合,在司法裁判中展现鲜明价值取向;倡导践行“穿透主义”审判理念,注重争议实质性解决,努力打造民事审判精品特色品牌,维护司法裁判公信力。

在二审案件的审理中,他认真分析,深入调研,提出有针对性的解决方法,有效解决民事审判中的难点和问题,提升了两级法院民事审判质效,受到基层法院法官的赞誉。

多年来,他不断强化责任意识、自律意识,始终做到守住廉洁底线,依法办案、阳光办案。



高家斌,男,46岁,大学本科,中共党员,2000年10月从部队转业后任郾城区司法局孟庙司法所所长至今,先后获得“河南省调解能手”“河南省优秀人民调解员”“河南省优秀司法所所长”“河南省优秀共产党员”“河南省先进工作者”“全国模范军队转业干部”



孙清涛,男,42岁,本科学历,中共党员,二级警督警衔,市公安局犯罪侦查支队侵权犯罪侦查大队民警,先后获得“河南省青年岗位能手”“感动漯河十大人物”“全市十佳政法干警”等荣誉称号和“漯河市五一劳动奖章”。

“全国模范司法所长”“全国模范人民调解员”“全国人民调解能手”等荣誉称号。

司法所是守护基层和谐稳定的“第一道防线”。高家斌围绕当地党委、政府中心工作,运用法律武器解决党委、政府遇到的棘手问题,当好参谋、助手,化解了大量矛盾纠纷。

社区矫正对象是一个特殊群体。高家斌严格按照“法律为规,教育为主,惩罚为辅”的工作方针,探索出一条阳光的社区矫正工作之路。他把“以人为本、因人施教”贯穿于社区矫正工作,创新实行“红黄蓝”三色分级管理制度,认真开展“诵读经典,矫正心灵”活动,邀请心理咨询师针对每个社区矫正对象的性格特点、家庭环境等,制订不同的心理矫治方案,为失足人员铺就阳光之路。

21年来,高家斌开展法治宣传活动500余场,调解纠纷1800余件,帮助群众挽回经济损失近千万元,化解各类群体性事件40余起,帮教刑满释放及社区矫正对象累计800余人,没有出现一人次的重新违法犯罪行为。

自参加工作以来,孙清涛始终坚守“以我所学、尽我职责”信念,在每一个平凡的岗位上,努力做好本职工作。

随着电信诈骗犯罪的不断猖獗,2016年,孙清涛到市反诈中心工作,每天的工作都是劝阻疑似被骗群众,防止更多的人上当。面对海量的信息,他合成研判、精准打击,全力为群众追赃挽损。

5年来,孙清涛带领反诈中心工作团队,研判案件1000多起,劝阻群众3万多人,冻结涉案资金1.8亿元,返还群众损失1000多万元;为办案单位提供技术支撑,打掉诈骗团伙70多个,直接参与并指导侦破了全市一起刷单诈骗案、一起投资理财诈骗案、一起木马链接诈骗案。

2019年9月,孙清涛被选派赴老挝首都万象开展跨境打击。在异国他乡,历时35天,他成功将诈骗我市群众的17名嫌疑人全部抓获,并顺利将他们押解回国,圆满完成我市首次赴境外打击电信网络诈骗的工作任务。

本报记者 张玲玲 整理 图片由市委政法委提供

“五一”假期 全市接待游客102.82万人次

本报讯(记者 杨光)2021年“五一”假期,我市文旅市场平稳有序。5月6日,记者从市文广旅局获悉,“五一”假期,全市共接待游客102.82万人次,较2019年同比增长16.8%,较2020年同比增长90.2%;旅游总收入3036.89万元,较2019年同比增长15.81%,较2020年同比增长89.5%。

店接待游客9430人次,客房入住率达61.2%。

今年是中国共产党成立100周年,全市各红色旅游景区、红色文化纪念馆、爱国主义教育基地和博物馆、文化馆等均举办了不同形式的活动,红色旅游市场持续升温。漯河二中“漯河市爱国主义教育基地”“五一”期间对外开放,还有讲解员向游客们耐心讲解,受到游客称赞。

“五一”假期,我市A级旅游景区共接待游客19.2万人次,旅游收入466.45万元。其中,南街村景区接待游客12275人次,旅游收入67.98万元;神州鸟园景区接待游客63029人次,旅游收入385.0万元。全市5家旅游星级饭店接待游客9430人次,客房入住率达61.2%。

随着我市基础设施的逐步完善,“五一”假期自驾游成为不少市民的选择,其中以家庭亲子游、朋友结伴游、情侣浪漫游为主。市内及周边游客多选择乡村旅游、文化旅游和休闲旅游。

我市征集红色地名文化作品

本报讯(记者 齐国霞)5月6日上午,记者从市民政局区划地名科了解到,即日起至5月30日,市民政局将征集一批展示红色地名来历、含义、沿革的优秀图片、文字和视频等,并在河南省民政厅和市民政局网站上择优展示,还将向《中国地名大会》

第三季节目组推荐。据了解,此次征集活动要求作品切合红色地名文化宣传主题,讲述红色地名与红色事迹,旨在加强党史学习研究,传承红色基因,讲好红色地名故事,留存乡愁记忆,增强人民群众的文化自豪感和自信心。



近期,淞江小区部分路面地砖由于老化出现开裂,龙塔街道淞江社区协调人员对破损路面进行了修补。 见习记者 刘净涛 摄

箱子失而复得

■本报记者 朱红
4月30日下午,源汇区城市发展服务中心执法队员马晓宇、朱敏、杨亚杰巡逻时发现,市电视台门口有一个拉杆箱。他们在现场守候多时无人认领,就把箱子放到了岗亭。

的。4月30日学校放假,白树豫急着坐车回家,粗心大意把拉杆箱弄丢了。



5月2日上午,漯河医学高等专科学校学生白树豫来到岗亭,看见熟悉的拉杆箱后,说是自己



5月2日上午,沙澧河风景区,一些游客把河堤斜坡当成滑梯攀爬。 本报记者 杨光 摄



5月5日,郾城区沙北街道嵩山社区举行“童心报春晖”母亲节主题活动。 本报记者 张玲玲 摄



5月5日,许慎文化园广场东侧,女子腰鼓队正在表演,吸引市民观看。 见习记者 刘净涛 摄

手机遭验证码“轰炸” 半小时接500余条短信

■本报记者 尹晓玉
半小时接到500多条短信验证码。家住郾城区的李女士深夜遭到短信验证码“轰炸”,原因是她表弟下载的一款游戏软件。

信通知声惊醒。她打开一看发现,手机提示有100多条未读短信,并且还在不停地接收新的短信。“我当时惊呆了,打开一看全是各类机构的验证码信息。”一时不知所措的李女士将遭遇短信“轰炸”的事截图发到朋友圈求助,很快她接到了表弟的电话。

“表弟说他下载了一个游戏软件,误点了可以访问通讯录选项,很快就收到了索要钱财的短信。他没有搭理对方,然后他通讯录里的几个好友就遭到了短信‘轰炸’。我也不幸中招。”李女士说,知道原因后,她致电运营商客服,在对方的建议下,暂时关闭了短信接收功能。

对此,警方提醒,涉及个人信息使用时,市民应再三确认用途,不要在不安全的网站、软件上输入个人信息。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

建设全国文明城 巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



太行山路与广场北路交叉口附近,护栏破损。



淮河西路芙蓉小镇小区附近,路边污水横流。



太行山路沙河桥西侧匝道,车辆逆行。



交通路与八一路交叉口附近,公共停车位不开放使用。